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B1. (o€A 261)

Ol KupLOTEPOL AbYOL TToU 06NnyoUuV o€ Un ekPOpTWaOn Tou GopTiou oe KATOLo ALLAvL elvat:
e AvTIKQVOVLIKN 1 E0paAPEVN orpavaon.

e Avtlkavovikni ouvtaén kataAoyou doptiou.

YeAiba 1 and 4
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e H dpoptwon katd Tpomno wote poptia e MPOOPLOUO KATIOLO ALUAVL VA GOPTWVOVTOL KATW

amd GAAa Tou poopilovral YL EMOUEVO ALLAVL.

B2. (0eA 264)

AlaAéyoupe 4 amo o MoPoKATW:

IXETKA UE TN POPTWON 0 AELWHATIKOG PUAOKAG ELVOL UTIOXPEWIEVOG VA TLOPOLKOAOUBEL:

eTn owotr edopuoyn Twv Sadikacwwyv ¢optwosws ocLUdwva He TIC obnyleg Ttou
UTLOTTAOLAPXOU.

o Tnv tdon Twv K&Bwv Tou TAolou og cuvduacopo HE TNV IPOodo TNG GoPTOEKPOPTWOEWC
TOU mAolou Kal TnG MaAlpPoLOG TTOU UITOPEL VO UTIAPXEL.

o Ta BuBiopata tou mMhoiou oe cuvbuaopd e TNV TPGodo NG PopToeKPOPTWOEWS KAl TO
BaBog tng meployng omou eivat Sgpévo ta mloio.

oTn un dnuloupyia uTtepPoALKAG eykapolag KAloswg 1 dlaywyng katd tn ¢oéptwon N
eKPOPTWON KaL YEVIKA TNV KATAOTOON TOU MAoiou armo anoyn evotdbelag.

o Tnv epapuoyn LETpWYV yLa amoduyr aTuxNUATWY 0TO TPOCWTILKO, TO TAOLO Kal To popTio.

o Tnv Umapén KATAOTACEWC ETOLLOTNTOG € OAO T LECA VLA TNV QVTLLETWITLON {NHLWV.

OEMAT

1. (oeA 329)

- NomopaAndBel to péyloto dpoptio mMou eMITPENETAL.

- Na wavomotnBouv oL anattioEeL TLG YPAUUAS POoPTWOEWC.

- Na éxeL to mAolo T owaotn dlaywyn.

- Na npayuaronotnBei n poptwaon otov eAdxloto Suvatod xpovo.
- Na anogeuyBel n avanrtuén unepmniécewv otig Se€OEVEC.

- Na anogeuyBel n katamovnon tou mAoiou wg dokou.

- Na wavorolnBouv ot amattnoelg euotabelog peta anod PAALN.
- Na anogeuyxBel n avaugn doptiwv.

- Na anogeuyBel n pumtavon tou eplBaiAovtog.

- Na gAaylotononBouv 6Aot yevika ot kivbuvol (rty €kpnén).

YeAiba 2 and 4
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2. (oeA 261)

O TPOTLUOTEPOCG TPOTIOG CNUAVONG Elval Pe XpwHaTa Kot cUpBoAa, ylatl eUkoAa umopel va
avayvwpiletal To ALUAVL TTPOOPLOUOU OKOMO KoL amd omAoug €pyateg Xwplc dlaitepeg

YVWOELC.

Mapadelypa: Av umoBéooupe OTL OAa Ta Awdvia Bplokovtal otn Heocoyelo Ba

avtiotolyiooupe KABOe ALUAVL e €va KOKKLVO OXNHQ, Eva yLa KABOe ALdvt.
Aaave A: Kokkivog KUkAog

Alpavt B: Kokkivo Tpiywvo

Aaavi I: Kokkivo Tetpaywvo

ALpavt A: Kokkivog Itaupog

Ayaavt E: Kokkivo Aotépt

OEMA A

Al.
O Aoyog yla tov omolo dev umnpxe ékpnén n mupkaia eival emeldy oL Seapeveég Tou
Se€apevorloiov NTav AdGLlEg artd PETPEAALO KOL YEUATEC UE 0OPOVEC OEPLO Gpa SEV UTIAPXE

Kivbuvog avadAeéng.

A2,

Antd thv ekdpwvnon rapatnpoV e OTL 0 OyKoC tou metpelaiov otouc X°F Babuouc ival
HkpdTEPOG amd autov otoug 60° F dpa kat n dyvwotn Bepuokpacia Ba sival pikpdtepn
and 60° F kot Oa £xoupe apvntikd ouvieheotr S10pBwoaong tov omoio Bpiokoupe and tov

nivaka pe to dedopévo el81ko BApog.

YeAiba 3 and 4
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ENIMEAEIA: Wnuuévog MFswpylog

IxO0Al0: Ta Oépata ATav LSLaltepA AMALTNTIKA, TA OOl EKTOG Ao yvwon
Oswplag amattovoav Kot KPLTIKA LKOVOTNTA Ao toug padntég (M2, Al). Ito
Oépa A2 n SuokoAia ATav HeYAAn Kal AGyo TOU YEyovOToG OTL N AOKNnon
ntav dtagopetikol TUMOU ANO QUTEG TMOU €XEL AUMEVEG TO BLBAio KaBwg
eniong €iX€ KA VOUUEPA HE SUOKOAEG MPAEELG LE ATIOTEAEGHA OL LABONTEG va
XAOOUV TTOAU XPOVO LOVO KOl HOVO YL OLUTEG.

YeAiba 4 and 4



